



15 февраля 2016 года – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, и 27-я годовщина окончания боевых действий советских войск в Афганистане.

В мероприятии приняли участие ветераны локальных конфликтов, родные и близкие

погибших, первые лица района и города, воспитанники клубов «Боевое братство» и «Дон», военнослужащие гарнизона, учащиеся школ.

Открывая митинг, глава администрации Котельниковского муниципального района Сергей Понкратов отметил, что это День памяти для всех, кто причастен к героической и трагической афганской войне. Воспоминания о той далекой войне прозвучали от ветерана боевых действий Владимира Шелестова.

Участники митинга, почтив минутой молчания погибших воинов, возложили алые гвоздики к подножию памятника и мемориальным доскам.

Чествование героев продолжилось по традиции в Центре Досуга и Кино.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района